peweHve gudpdepeHumanbHbix ypaBHeHUn B Maple

3aHATHe 13

1. Nomoublo B onpeaeneHnm TMna ypaBHeHUs, M TeM caMbiM — Cnocoba ero peLleHns, MOXKeT CNYXKUTb
KomaHaa odeadvisor naketa DEtools. [laHHaa KomaHaa No3BoAAeT KaaccuduumposaTb
anoddepeHumanbHble ypaBHEHMA B COOTBETCTBMU CO CTAHAAPTHbIMK y4ebHUKamun. CnpaBKy Mo TMNam
YPaBHEHWNI MOXHO BbI3BaTb, BBEAA KOMaHAY:

?odeadvisor;

Onpegenute Tunbl anddepeHumanbHbIX YPaBHEHWI:

2. [laHo nnHeitHoe ogHopoaHoe O/Y BTOPOro nopsaaKa ¢ NOCTOAHHbIMU KoadbduumeHTamu. Haiit ero
pelweHue. MoUCK pelleHns BbINOAHATL C MOMOLLbIO PpyHKUMK dsolve, a npoBepKy — ¢ nomollblo odetest.

d*y(x) _dy(x)
4 dx? +B dx

+Cy(x) =0

3. HaitauTe pelwerue 3agaun Kowu. MocTpoiite rpadmK peLLeHns ¢ NoMoLLbio KomaHab! plot.
y'(x) =y(x) —x*+1,y(0) =1.

4. C nomoupio CNpaBoOYHOM CUCTEMbI M3yumuTe KomaHay dsolve/numeric/BVP. Monyuute peleHune
KpaeBoW 3a4auu:

d2
el y(x) =2y(x) =0,»(0) =12, (1) =09

5. Haiitn pelwenne cuctemsl anddepeHumanbHbIx ypaBHeHUN

X'=—4x-2y+

v =6x+ 3y

6. HaiiT peleHue 3agaum Kowum ¢ NOMOLLbIO CTENEHHOTo paaa

y'=y+xe’, y(0)=0

7. Haiitv npnbnunxeHHoe pelleHne B BUAe CTENEHHOTO pAJa 40 6-ro NopajKa U TOYHOe pelueHue
3aga4un Kowwu:

[ '
’

y —y =3(2—x°)smmx

O0)=1, ¥'(0)=1, y"(0)=1
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MocTponTb Ha OAHOM PUCYHKe rpaduKM TOYHOTO N NPUBANNKEHHOTO PeLLeHUN.
8. Haiit uncneHHoe 1 npubanKeHHoe pelleHne B BUAE CTENEHHOro pAaa A0 6-0ro nopAaKa 3agaum
Kowwu:

y'=xsm(y)=sm2x, y(0)=0. »'(0)=1

9. MocTpounTb rpaduk pelweHna anddepeHLManbHOTO ypaBHEHUA € MOMOLLbIO KoMaHabl DEplot nakeTa
DEtools.

¥ Eaty=00 p(0)=0. »©O=1. »"(0)=1



